

II ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ-ВЫСТАВКА ЛОМАЯ БАРЬЕРЫ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ЛУЧШИЕ ПРАКТИКИ ИНКЛЮЗИИ ПРЕДСТАВЯТ В УФЕ НА ФОРУМЕ-ВЫСТАВКЕ «ЛОМАЯ БАРЬЕРЫ»

С 19 по 21 октября 2023 года в г.Уфа на площадке Конгресс-холла «Торатау» состоится II Всероссийский форум-выставка «Ломая барьеры».

Организаторами выступают Правительство Республики Башкортостан, Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов, Министерство семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан.

Основная цель мероприятия - социальная интеграция, образовательное и профессиональное развитие людей с инвалидностью, привлечение к занятиям физической культурой и спортом, содействие развитию производства промышленной продукции реабилитационной направленности и создание условий для развития системы комплексной реабилитации и абилитации лиц с ограниченными возможностями здоровья: взрослых и детей.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

19 октября состоится ключевое мероприятие Форума - **Пленарное заседание «Реабилитация людей с ограниченными возможностями здоровья. Новые вызовы и решения»** с участием Главы Республики Башкортостан Радия Хабирова и генерального директора АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению и тиражированию социально значимых практик» (Москва) Светланы Чупшевой. Модератором заседания выступит председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (Москва) Михаил Терентьев.

Пленарное заседание форума завершится церемонией подписания соглашения об организации проведения в 2023-2025 годах в Республике Башкортостан проекта социального воздействия в сфере социального обслуживания населения «Организация дневной занятости для инвалидов «Новые возможности».

За три дня работы Форума состоится **37 деловых мероприятий** с участием **180 спикеров из 24 городов и субъектов Российской Федерации и Республики Беларусь**.

Города и субъекты присутствия спикеров и делегатов Форума: Минск, Москва, Санкт-Петербург, Ленинградская область, Уфа, Тула, Челябинск, Нижний Новгород, Улан-Удэ, Архангельск, Новосибирск, Самара, Екатеринбург, Тюмень, Тамбов, Краснодар, Саратов, Севастополь, Псков, Пенза, Киров, Ставрополь, Рязань, Ижевск. В мероприятиях смогут принять участие как профильные специалисты, так и обычные граждане.

ПРОГРАММА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Все дни на площадке Форума будут работать **бесплатные консультационные зоны для населения**: консультации врачей республиканских медицинских организаций и специалистов министерств и ведомств; **интерактивные площадки**: мастер-класс по скалолазанию; ознакомительный мастер-класс по устройству парусного катамарана, **логозона** – диагностика и консультации по речевому развитию детей; **площадка «Добрая республика»**: республиканская благотворительная ярмарка уникальных товаров и изделий. Также состоятся инклюзивный показ мод, гала-концерт фестиваля детского творчества «Ломая барьеры».

ВЫСТАВКА

В выставке примут участие компании, которые представят инновационные решения для повышения качества жизни людей с ограниченными возможностями. Среди них производители и поставщики по следующим направлениям: создание доступной среды и обзоры на оборудование; технические средства и технологии реабилитации; протезно-ортопедическая техника; туризм и спорт; ранняя помощь и абилитация; санаторно-курортное лечение; вспомогательные средства в быту; средства по уходу за инвалидами и престарелым; реабилитационные центры, медицинское обслуживание и др.

Своё участие подтвердили более **40 компаний из 11 регионов России**: Завод тактильного оборудования «Тифлотехника», ГК «Исток-Аудио», «Метиз Импэкс», «Орто-Космос», «Факир», Тифлоцентр РБ «Вертикаль», «ВиЦыАн», «Орбита», «Ортостан», Протезно-ортопедический центр «Продвижение», «Салют Орто Уфа», Уральский завод спортивного инвентаря, Уфимский филиал ФГУП «Московское протезно-ортопедическое предприятие» и другие.

Также на выставке будет представлена экспозиция **12 НКО Республики Башкортостан**: АНО Центр социальных технологий «Ломая барьеры», Центр социального обслуживания населения «Социум» (АНО ЦСОН «Социум»), АНО помощи детям и взрослым с расстройствами аутистического спектра «РАССВЕТ», Абилитационный центр для людей с инвалидностью трудоспособного возраста Башкирской республиканской организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» и других некоммерческих организаций.

В рамках выставки пройдёт Республиканская благотворительная ярмарка уникальных товаров и изделий «Добрая республика», на котором изделия своих подопечных представят **14 социальных организаций Башкортостана**.

Всероссийский форум-выставка «Ломая барьеры» - это самое масштабное мероприятие, проводимое в Республике Башкортостан с целью решения актуальных вопросов реабилитации и профилактики инвалидности, организации взаимодействия с производителями и поставщиками реабилитационной техники и средств по уходу, приспособлений для доступной среды.

***Приглашаем на II Всероссийский форум-выставку «Ломая барьеры»!
Ждем вас в Уфе с 19 по 21 октября 2023 года!***

МЫ СМОЖЕМ ПРЕОДОЛЕТЬ БАРЬЕРЫ ВМЕСТЕ!